



人们在爆炸现场围观。

埃及官方的中东通讯社24日以过渡政府总理发言人为消息源报道,过渡政府总理哈齐姆·贝卜拉维已经宣布埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)为恐怖组织。消息传出数小时前,一枚汽车炸弹在北部曼苏拉市的警察局总部爆炸,致死至少14人,大约100人受伤。死伤者包括不少警察。

警察局总部遭汽车炸弹袭击 埃及总理宣布穆兄会为恐怖组织

警察总长在爆炸中受伤

当天的爆炸发生在北部代盖赫利耶省省会曼苏拉市的警察局总部大楼附近。代盖赫利耶省警察总长萨米·梅西在爆炸中受伤。

爆炸发生在当地时间24日凌晨1时10分。代盖赫利耶省省长奥尔·沙瓦菲说,爆炸导致警察局总部大楼部分坍塌,一些路人因建筑物坍塌而受伤。

中东通讯社报道,这栋5层建筑物严重受损,建筑物

内外均有人员死伤。已证实死亡人数为14人,伤者超过100人。

当地媒体报道,死伤者包括不少警察,至少两名高级安全官员受伤。

目击者告诉路透社记者,爆炸导致警察局总部大楼附近的许多汽车起火燃烧。

埃及国家电视台称这是曼苏拉有史以来遭遇的最严重一次袭击事件。

一名不愿公开姓名的安

全官员说,一辆装有爆炸物的汽车是这次爆炸事件的源头,但不清楚是否是自杀式袭击。

国家电视台呼吁当地民众赶往收治伤员的医院献血。

这是自今年7月前总统穆罕默德·穆尔西被解职后曼苏拉市遭遇的第二次袭击。今年10月,3名警察在曼苏拉一处检查站遇袭身亡。



12月24日清晨,安全人员在爆炸现场警戒

武装分子曾发警告

现阶段尚不清楚是何组织制造这起袭击事件。但一天前,一个受到“基地”“激励”的武装组织警告军人和警察小心对待其组织成员。

这一组织名为安萨尔·拜特·迈格迪斯,或“圣城战士”。他23日发布声明说,埃及的军队为“异教徒”,因为“他们效忠于世俗政府”。

自今年7月前总统穆罕默德·穆尔西被解职后,埃及国

内暴力冲突不断升级,尤其是西奈半岛的安全形势恶化。极端武装分子针对检查站和警察局等目标的袭击造成大量人员伤亡。作为回应,埃及武装部队自8月开始在西奈省北部地区发起针对武装组织的攻势。

军方发言人艾哈迈德·穆罕默德·阿里23日说,截至当天,军方已经打死184名武装分子,捕获803人。阿里说,在打

死和生擒的武装分子中,大约四分之一都是外籍武装人员。

另外,武装部队还捣毁了连接西奈半岛和加沙地带的786条地道。军方认为,这些地道主要用于运输武装人员和武器。

“我们已经取得重要成果,我们有重创恐怖分子的能力,”阿里23日说,“但是,还有一些人活跃。我们会继续坚决和严肃地处理他们。”

总理发言人谴责穆兄会

埃及政府先前多次指责穆尔西及其穆兄会与接连发生的恐怖袭击事件相关联。军方也认为,穆兄会资助和训练一些武装组织,指示它们在西奈半岛制造恐怖袭击事件。

在24日凌晨的爆炸事件过后,总理发言人谢里夫·舒基告诉媒体记者,“总理贝卜拉维已经正式宣布穆斯林兄弟会为恐怖组织”。

舒基直接谴责穆兄会制造

了当天的曼苏拉的袭击事件。总理贝卜拉维则说,爆炸制造者“不容逃脱惩罚”。

埃及穆兄会已成立85年。一些分析师判断,爆炸袭击和宣布穆兄会为恐怖组织或许都与定于明年1月中旬举行的新宪法投票相关。

路透社试图联系埃及穆兄会高级成员,但未获回应。现阶段,穆兄会大多数高级成员都已逃到国外或正在逃往国外。据新华社

大虫罗德曼在朝鲜的生活真惬意 有酒有肉,可能还有美女的特殊服务



罗德曼手持雪茄指导朝鲜篮球运动员训练

据凤凰卫视报道,美国退役篮球明星罗德曼23日结束对朝鲜的第三次访问。美国媒体报道称,罗德曼多次访问平壤,不仅仅是为了训练朝鲜篮球队这么简单,而是他在朝鲜受到的优待超乎寻常,其中包括朝鲜政府为罗德曼提供特殊服务。

美国《尼尔森报告》作者指出,有知情人士透露罗德曼在今年9月访问朝鲜时,金正恩就安排女性向罗德曼提供特殊娱乐

服务。尼尔森称,朝鲜政府这样的做法并不新奇。罗德曼本人并没有对此作出回应,但他在今年10月接受采访时把朝鲜形容为有酒精,水上摩托车,私人游艇还有大量佣人的“快乐之岛”。

美国智库传统基金会朝鲜问题专家克林纳也证实,金正恩已故父亲金正日过去经常为外国知名人士举办派对,并让年轻女性进行文艺演出,甚至提供特殊服务。克林纳同时指出,显然

罗德曼在朝鲜的待遇超过过去访问朝鲜的任何美国官员或者商人,这也反映出美国与朝鲜的恶劣关系。

美国国际战略与研究中心亚洲问题专家车维德表示,罗德曼是一面非常有价值的棱镜,金正恩可以通过他向外界展示朝鲜政权的稳固,虽然事实并非如此。这要比金正恩发表演说更有效地抓住西方媒体的注意力,达到很好宣传的效果。据中新网